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28 januari 2015

VERKORT ADVIES (AA15.008) van de Codecommissie op het verzoek van [X] van 22
januari 2015 op de voet van artikel 59 van het Reglement van de Codecommissie en de
Commissie van Beroep van de Stichting Code Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de
voorzitter van de Codecommissie.

De Codecommissie heeft kennis genomen van de adviesaanvraag van [X] van
bovengenoemde datum.

1. Het verzoek

[X] organiseert op [twee dagen in] 2015 te Berlijn (Duitsland) een meeting onder de titel “[Y]".
De meeting neemt een aanvang op de eerste dag om 12.00 uur en wordt de volgende dag
om 13.30 uur afgesloten. De kosten wegens reis en verblijf bedragen per deelnemer€
607,46. Van dit bedrag zal [X] een gedeelte groot € 303,73 voor haar rekening nemen.

[X] verneemt graag of aan de normen voor gunstbetoon is voldaan.

2. De beoordeling

De opzet van de onderhavige meeting komt vrijwel geheel overeen met die van een meeting,
die [X] in 2014 in Lissabon heeft georganiseerd en waarvoor destijds op 3 maart 2014 een
positief advies is afgegeven. De Codecommissie verwijst in deze naar dat advies (A14.013)
en is van oordeel dat de overwegingen in dit advies ook thans op gaan. Weliswaar is de
Code Geneesmiddelenreclame sedertdien gewijzigd. De norm die in 2014 in artikel 12 was
neergelegd, is thans te vinden in artikel 6.4.1 maar de norm zelf is ongewijzigd gebleven.
Een en ander leidt tot een positief advies.

3. De kosten

De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan
verzoekster separaat in rekening zullen worden gebracht.

Aldus gedaan te Amsterdam op 28 januari 2015 door mr. P.A. Offers, voorzitter.
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